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Nová dynamika globální moci a role Donalda Trumpa

Nicholas Veniamin v úvodu diskuse s Michaelem Jacem, bývalým příslušníkem Navy SEAL (námořní,
vzdušné a pozemní týmy námořnictva USA) a operativcem CIA (Ústřední  zpravodajská služba),
otevírá téma probíhajícího kolapsu systému Deep State (hluboký stát). Jaco, který v poslední době
intenzivně cestuje a vystupuje v médiích, potvrzuje, že jsme svědky zásadního obratu v globálním
mocenském uspořádání. Ústředním bodem analýzy je zdánlivě rozporuplný vztah Donalda Trumpa k
Izraeli.  Podle  Jacova  vysvětlení  byl  Izrael  po  desetiletí  pod  kontrolou  Rothschildovy  skupiny  a
využíval Spojené státy a jejich vojenské složky jako svou military arm (vojenská paže) k plnění
vlastních misí. Donald Trump však tuto situaci radikálně změnil. V současnosti je to právě Trumpova
administrativa a takzvaní  white hats (bílé klobouky/kladní  aktéři),  kdo využívá Izrael  jako svou
vojenskou paži k systematické likvidaci íránského režimu a jeho teroristických sítí. Tento proces je
vnímán jako rozbití finančního a mocenského systému, který po 40 až 60 let manipuloval Spojenými
státy.

Likvidace teroristických sítí a regionální proměny na Blízkém východě

Jaco, čerpající ze svých dlouholetých zkušeností z lovu teroristů v rámci CIA (Ústřední zpravodajská
služba), uvádí, že většina těchto skupin byla přímo sponzorována Íránem. Aktuální operace Izraele
proti  organizacím  jako  Hamas  (Hnutí  islámského  odporu)  a  Hezbollah  (Alláhova  strana)  jsou
interpretovány jako součást širší strategie Spojených států k odstranění nepřátel, kteří měli být
zlikvidováni již před desetiletími. Jaco reflektuje tragický úpadek zemí jako Libanon, který byl kdysi
krásným místem,  než  jej  islamisté  proměnili  v  ghetto,  a  stejný  vzorec  destrukce  vidí  v  Iráku,
Afghánistánu či Palestině. Všechny tyto oblasti byly podle jeho slov podkopávány íránským vlivem,
podobně  jako  tomu  bylo  v  případě  Deep  State  (hluboký  stát)  aktivit  ve  Venezuele.  Právě  ve
Venezuele byl pád režimu relativně rychlý, což Jaco považuje za model, který se nyní v mnohem
sofistikovanější podobě opakuje v Íránu.

Vnitřní rozklad íránského režimu a jaderná otázka

Strategie vůči Íránu se nyní opírá o strategické informace, podle nichž k převratu nebudou zapotřebí
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boots on the ground (boty na zemi/pozemní jednotky). Jaco připouští, že dříve byl skeptický ohledně
možnosti svržení režimu bez přímé invaze, ale nyní pozoruje, jak se íránská lidová armáda obrací
proti IRGC (Íránské revoluční gardy), které představují tamní větev Deep State. S pomocí air power
(letecká síla) budou íránští občané a armáda schopni vzít si svou zemi zpět, přičemž se očekává, že
pád íránského režimu vyvolá dominový efekt, který zasáhne i Kubu. V otázce jaderného zbrojení Jaco
podporuje postoj, že Írán jako rogue country (stát nerespektující mezinárodní právo/vyvrhelský stát)
nesmí  tyto  zbraně  vlastnit,  neboť  by  jimi  manipuloval  světem  pod  taktovkou  City  of  London
(londýnské  finanční  centrum),  která  původně  dosadila  islamisty  k  moci.  Zatímco  u  Izraele  či
západních mocností jsou jaderné zbraně vnímány jako deterrent (odstrašující prostředek), v rukou
radikálního íránského vedení jsou přirovnávány k nebezpečné zbrani v rukou dítěte toužícího po
moci. Celosvětový systém kontroly, manipulace a money laundering (praní špinavých peněz) je nyní v
procesu úplného zničení.

Boj proti radikálnímu extremismu a ochrana národních hranic

Důležitým aspektem analýzy je Jacova osobní zkušenost s brutalitou radikálních islamistů. Popisuje
je jako představitele extrémního zla, kteří páchají hrůzné činy, jako je uřezávání hlav nebo zabíjení
rodin  nevinných  civilistů  pomocí  roadside  bombs  (improvizovaná  výbušná  zařízení  u  silnice)
určených pro armádu. Jaco kritizuje dlouhodobou toleranci těchto skupin v západních zemích a
poukazuje na to, že pod rouškou migrace infiltrovali teroristé a kriminálníci státy jako Austrálie,
Nový  Zéland  či  země  Evropy  a  USA.  Zdůrazňuje  nutnost  jejich  repatriace  a  zastavení  tohoto
infiltračního procesu,  který je  v  přímém rozporu s  ústavami svobodného světa.  Tento obrat  ve
vnímání hrozeb a ochraně suverenity je hnutím, které nyní nabírá na intenzitě napříč celou Evropou,
zejména v Irsku a brzy pravděpodobně i ve Velké Británii.

Jaderná otázka a doktrína odstrašování v rukou vyvrhelských států

V rámci  diskuse  o  globální  bezpečnosti  Michael  Jaco  rozebírá  dlouhodobá varování  Benjamina
Netanjahua ohledně íránského jaderného programu. Jaco potvrzuje, že Netanjahu měl pravdu, když
označoval Írán za vyvrhelský stát, kterému nesmí být dovoleno vlastnit jaderné zbraně. Argumentuje
tím, že předat takovou technologii radikálnímu režimu je ekvivalentem toho, když dáte pětiletému
radikálnímu dítěti pistoli nebo pušku, aby si vynutilo moc v rámci systému ovládaného hlubokým
státem skrze City of London. Zatímco u mocností jako USA, Británie nebo Francie plní jaderný
arzenál roli deterrent (odstrašující prostředek), který zabraňuje vzájemnému zničení — podobně jako
v případě Indie a Pákistánu — u radikálních islamistů hrozí jejich zneužití k manipulaci celého světa.
Jaco zdůrazňuje, že pod vedením prezidenta Trumpa byla tato hrozba v reálném čase zastavena,
protože Írán byl velmi blízko dokončení vývoje.

Útok Hamásu jako vnitřní operace hlubokého státu a pád Netanjahua

Analýza  se  dále  věnuje  kontroverzním okolnostem útoku  organizace  Hamas  (Hnutí  islámského
odporu)  na  Izrael.  Michael  Jaco  se  ztotožňuje  s  názorem,  že  se  jednalo  o  inside  job,  kterou
zinscenovala frakce Deep State uvnitř Izraele. Poukazuje na to, že izraelská armáda nereagovala celé
hodiny,  přestože  byla  varována  Egyptem,  což  mělo  sloužit  k  vyvolání  veřejného  hněvu  a
ospravedlnění drtivého útoku na Palestinu, kde nejvíce trpí nevinní civilisté. Jaco tvrdí, že současný
Netanjahu je ve skutečnosti double (dvojník), stejně jako je tomu v případě Joea Bidena. Skutečné
řízení operací nyní podle něj probíhá chirurgicky pod taktovkou Trumpovy administrativy, která se
místo carpet bombing (plošné bombardování) soustředí na systematickou eliminaci klíčových figur.

Strategie chirurgického odstraňování a paralela s Venezuelou

Jaco čerpá ze svých zkušeností v CIA a vysvětluje koncept surgical strikes (chirurgické údery). Tato
metoda spočívá v odstraňování vrcholných představitelů jednoho po druhém, dokud se celý velitelský
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řetězec nezhroutí. Tento přístup označuje za dokonalost, protože umožňuje rychlý kolaps režimu bez
nutnosti desetiletí trvající obnovy země po totální válce. Jako úspěšný příklad uvádí Venezuelu, kde
se systém hlubokého státu zhroutil relativně snadno, a předpovídá podobně rychlý průběh v Íránu,
kde režim za 47 let sice hluboce zakořenil, ale nyní stojí na pokraji pádu. Zdůrazňuje, že cílem není
ničit infrastrukturu nebo národ, ale odstranit maligní vedení, které je napojeno na mezinárodní sítě
money laundering (praní špinavých peněz).

Sionismus a radikální islám jako nástroje jedné mocenské struktury

Diskuse se dotýká i hlubších ideologických a mocenských kořenů konfliktů. Nicholas Veniamin a
Michael Jaco se shodují, že sionisté a radikální islamisté jsou ve skutečnosti součástí téhož systému,
který je řízen ze City of London a Vatikánu. Podle nich jsou tyto skupiny, ač se zdají být v opozici,
využívány k manipulaci a vytváření syntetické reality, která odvádí pozornost od skutečných vládců.
Veniamin vnáší do diskuse teorii o Ashkanazi (Aškenázové) a Khazarian mafia (chazarská mafie),
které  označuje  za  temné  vědomí  odpojené  od  zdroje,  snažící  se  ovládnout  svět  pod  falešnou
identitou. Tento globální systém kontroly se podle nich nyní hroutí jako celek, což zahrnuje jak
radikální větve náboženství, tak politické struktury v Evropě a USA.

Vnitřní očista Spojených států a boj proti RHINO strukturám

V domácí politice USA Jaco popisuje proces rozkladu hlubokého státu na úrovni jednotlivých států a
měst. Zmiňuje propuštění Tiny Peters, která byla podle něj pronásledována demokraty za odhalování
manipulací v election process (volební proces). Jako další důkaz změny uvádí kandidaturu Spencera
Pratta na starostu Los Angeles, což vnímá jako konec nadvlády systému, který zničil  Kalifornii.
Klíčovým prvkem Trumpovy strategie je také likvidace takzvaných RHINO (Republican In Name Only
– republikán pouze v názvu), kteří tvoří jednotnou stranu s demokraty a hlasují proti zájmům lidu.
Jaco uvádí, že tři významní představitelé těchto struktur již byli odstraněni v Texasu, Louisianě a
Kentucky, a tento proces bude pokračovat, dokud lidé nevezmou své země zpět.

Krize identity, teologické spory a podstata semitského původu

Nicholas Veniamin vnáší do debaty hlubokou analýzu identity na Blízkém východě, kde rozlišuje mezi
skutečnými  semitskými  národy  a  těmi,  kteří  se  za  ně  pouze  vydávají.  Podle  jeho  teorie  jsou
skutečnými  Semité  právě  Palestinci,  zatímco ti,  které  označuje  jako  Ashkanazi  (Aškenázové)  a
Khazarian mafia (chazarská mafie), představují anti-semitismus v jeho nejčistší podobě. Tito aktéři,
operující v rámci státu Izrael, jsou podle Veniamina luciferiáni nebo temné vědomí, které je zcela
odpojeno od zdroje.  Jejich  cílem je  vytvořit  syntetickou realitu,  která  má lidstvo  odtrhnout  od
organické skutečnosti a od sebe samých. Tato ideologická maska podle něj slouží k tomu, aby se pod
rouškou náboženství prováděly barbarské činy a aby byl svět udržován v klamu ohledně skutečných
mocenských poměrů.

Právní válka a politické bitvy v Coloradu a Los Angeles

V rovině konkrétních politických a právních sporů Michael Jaco podrobně popisuje situaci Tiny
Peters,  která  byla  uvězněna  demokratickými  strukturami  hlubokého  státu  za  snahu  odhalit
kompromitovaný  volební  proces.  Jaco  vnímá  její  nedávné  propuštění  jako  zásadní  zlom,  kdy
Department of Justice (ministerstvo spravedlnosti) začíná vyvíjet tlak na správní orgány v Coloradu,
což by mohlo vést k uvěznění těch, kteří se dopustili skutečných zločinů proti ústavním právům.
Podobnou naději vkládá do Los Angeles, kde Spencer Pratt, kandidující jako republikán, představuje
šanci na rozbití systému, který po desetiletí kontroloval Kalifornii a dovedl ji k úpadku. Tato hnutí
zdola jsou vnímána jako kolaps starého systému, kde lidé již nechtějí akceptovat uni party (jednotná
strana) a její destruktivní politiku, která vede k sociální devastaci a ekonomickému strádání.
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Strategická vytrvalost a Lawfare proti Donaldu Trumpovi

Michael Jaco se vrací k prvnímu funkčnímu období Donalda Trumpa a popisuje jej  jako období
neustálého obléhání ze strany hlubokého státu. Zmiňuje kampaň Russia, Russia, Russia (Rusko,
Rusko,  Rusko),  která  byla  podle  něj  vykonstruovaná  tak,  aby  Trumpovi  znemožnila  efektivně
vládnout. I přes ukradené volby v roce 2020 a současnou vlnu lawfare (právní válka/zneužívání práva
k politickému boji), kdy se jej snaží zničit skrze soudní procesy, Trump nadále operuje v pozadí a
připravuje se na návrat. Jaco zdůrazňuje, že díky svým zkušenostem z nejvyšších úrovní vojenského
zpravodajství a CIA vidí širší obraz, který běžnému pozorovateli uniká. Trumpova schopnost čelit
těmto útokům a porazit je vnímá jako důkaz jeho mimořádné soustředěnosti a oddanosti zájmům
lidu.

Fenomén dálkového pozorování a transformace vědomí

Závěrečná  část  diskuse  se  noří  do  osobních  prožitků  transformace  reality.  Nicholas  Veniamin
popisuje stavy, kdy se cítí být odpojen od reality a kdy jeho okolí působí snově. Tento pocit vnímá
jako rozpad starých identit a přechod do nového stavu bytí.  Michael Jaco, který se dlouhodobě
věnuje metodám jako remote viewing (vzdálené nahlížení/dálkové pozorování) a channeling (přenos
informací z jiných dimenzí/kanálování), potvrzuje, že lidstvo prochází procesem vstupu do New Earth
(Nová  Země).  Tento  proces  vyžaduje  schopnost  zůstat  vycentrovaný  a  nenechat  své  vědomí
ovládnout chaosem nebo strachem, který se elity snaží uměle vyvolat.

Cesta k Nové Zemi skrze lásku a vědomí Krista

Celý proces kolapsu hlubokého státu je v Jacově pojetí duchovní probuzení, které směřuje k návratu
vědomí Krista. Pomalé a metodické tempo změn je podle něj zvoleno záměrně, aby lidé měli čas
pochopit míru zla, kterému byli vystaveni, a dobrovolně se od něj odvrátili. Tím, že jsou odhalovány
korupční systémy a vysychají finanční zdroje určené pro páchání zla, se starý systém nehroutí pod
tíhou vojenského úderu,  ale  jednoduše mizí.  Finální  poselství  obou řečníků zdůrazňuje  nutnost
setrvat v love vibration (vibrace lásky), která je jedinou silou schopnou trvale porazit temnotu a
vytvořit budoucnost založenou na svobodě a duchovní integritě.

Strategická genialita a historická jedinečnost Trumpova postupu

Michael Jaco se v závěrečné části analýzy vrací k metodologii, kterou Donald Trump a jeho tým
uplatňují na mezinárodní scéně, zejména ve vztahu k Íránu. Jaco přiznává, že jako bývalý operativec
CIA a příslušník Navy SEAL byl zpočátku zastáncem tradičního vojenského řešení, tedy masivního
úderu.  Nicméně  s  odstupem času  vidí,  že  současná  strategie  chirurgických  úderů  a  postupné
eliminace  klíčových  cílů  je  projevem  geniality.  Tento  přístup,  který  Jaco  přirovnává  k  práci
mastermind group (skupina geniálních stratégů) v rámci armády,  nemá v historickém výzkumu
obdoby. Namísto plošné destrukce, která by zemi uvrhla do desetiletí trvající obnovy, Trumpova
administrativa využívá zpravodajské informace k tomu, aby nepřátelský systém rozložila zevnitř. Jaco
předpovídá, že tento kolaps se bude drasticky zrychlovat s tím, jak se svět bude blížit k americkým
mezivolbám  v  roce  2026,  přičemž  tento  model  „speciálních  operací“  vnímá  jako  budoucnost
efektivního řešení globálních konfliktů.

Britská paralela a role Kiera Starmera v procesu probouzení

Diskuse se  dále  zaměřuje  na situaci  ve  Velké Británii,  kde Nicholas  Veniamin nachází  přímou
paralelu mezi americkým a britským politickým vývojem. Michael Jaco označuje britského politika
Kiera Starmera za britskou verzi Joea Bidena. Podle něj Starmerovo setrvání u moci, přestože má
minimální podporu veřejnosti, slouží vyššímu účelu – funguje jako budíček pro obyvatelstvo. Každý
jeho veřejný projev a každé politické rozhodnutí, které podle Jaca vede k další destrukci země,
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pomáhá lidem uvidět skutečnou míru korupce a zla uvnitř politického systému. Tento proces, kdy
postavy  spojené  s  hlubokým  státem  zůstávají  ve  funkcích  jen  proto,  aby  se  před  národem
diskreditovaly,  je  klíčovou součástí  strategie white hats.  Cílem je dosáhnout stavu,  kdy se lidé
masově probudí  a  uvědomí si,  že politický systém v USA i  v  Evropě byl  po desetiletí  ovládán
kriminálními strukturami, které místo služby lidu sledovaly vlastní temné zájmy.

Duchovní rozměr transformace a přechod k Nové Zemi

Michael Jaco, navzdory své minulosti elitního vojáka, klade v závěru velký důraz na duchovní rovinu
současných událostí. Tvrdí, že se nyní cítí být více duchovní bytostí než tvrdý voják, protože pochopil,
že boj proti temnotě nelze vyhrát pouze zbraněmi. Celý proces kolapsu starého systému kontroly
interpretuje  jako přechod do nové frekvence a  manifestaci  Nové Země.  Tento posun souvisí  s
návratem vědomí Krista, což Jaco chápe jako stav vyššího vědomí a morální integrity. Pomalé tempo
změn,  které  mnoho  pozorovatelů  kritizuje,  je  podle  něj  zvoleno  záměrně  jako  duchovní  cesta.
Umožňuje to lidstvu uvidět zlo v jeho nahotě, aniž by došlo k totálnímu společenskému kolapsu a
nepředstavitelnému utrpení. Jakmile jsou tyto struktury odhaleny, peníze vysychají a lidé, kteří byli
placeni za udržování systému zla, ztrácejí svou moc. Stará realita se pak jednoduše vypařuje a
uvolňuje prostor pro nový způsob bytí.

Mechanismus dosazování nevolených lídrů a kolaps demokratických iluzí

Michael Jaco rozvádí koncept, že současní političtí lídři v Evropě a USA nejsou v mnoha případech
zvoleni lidem, ale jsou vybráni/dosazeni mocenskými strukturami hlubokého státu. Tito jedinci, jako
je  britský  politik  Kier  Starmer  nebo  Joe  Biden,  plní  roli  loutek,  které  umožňují  kriminálním
organizacím a nevoleným úředníkům ovládat státní aparát v pozadí. Jaco tvrdí, že jejich setrvání u
moci, navzdory minimální podpoře veřejnosti, je záměrné. Každé jejich selhání, ekonomický úpadek
či nárůst kriminality v ulicích měst jako Los Angeles, kde lidé umírají na předávkování drog, pomáhá
lidem prohlédnout iluzi demokracie a uvědomit si, že systém je nastaven proti nim. Tento proces
diskreditace  „elit“  je  vnímán jako  nezbytný  krok  k  úplnému rozbití  manipulačních  kontrolních
systémů.

e hats), což povede k nebývalé prosperitě lidstva, jakmile bude parazitický systém zcela odstraněn.

Infiltrace radikalismu a ohrožení národních ústav

Michael  Jaco  varuje  před  nebezpečím,  které  představuje  infiltrace  radikálních  islamistů  do
západních společností  pod rouškou migrace.  Cituje mentalitu vycházející  z  určitých interpretací
náboženských textů, která legitimizuje zabíjení nevěřících, což je v přímém rozporu s ústavami
svobodných národů. Tato infiltrace je podle něj součástí plánu na rozvrat států jako Austrálie, Nový
Zéland, USA a zemí Evropy. Jaco, který proti těmto skupinám bojoval v rámci speciálních operací,
popisuje jejich brutalitu a neúctu k lidskému životu. Věří však, že hnutí za suverenitu a ochranu
hranic, které nyní sílí například v Irsku, povede k masové repatriaci těchto elementů a k obnovení
bezpečnosti. Tento proces vnímá jako součást širší globální očisty, která zasáhne všechna centra
moci hlubokého státu.

Strategie pětidimenzionálních šachů a Art of the Deal v praxi

Hloubková analýza vztahu Donalda Trumpa k mocenským strukturám odhaluje to, co Michael Jaco
nazývá 5D pětidimenzionální šachy. Nicholas Veniamin v diskusi otevírá otázku, proč Trump přijímá
masivní finanční příspěvky, například 200 milionů dolarů od Miriam Adelson, která je pevně spjata
se sionistickými kruhy. Jaco, opírající se o své zkušenosti z CIA, vysvětluje, že Trump uplatňuje art of
the deal (umění vyjednávat) v jeho nejčistší podobě. Namísto toho, aby tyto prostředky odmítl a
nechal je plynout k oponentům, kteří by je využili k jeho zničení, Trump tyto zdroje přejímá a využívá
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je k financování agendy, která tyto manipulační systémy fakticky likviduje. Tento proces je vnímán
jako geniální tah, kdy jsou zdroje hlubokého státu využity k jeho vlastní demontáži. Jaco zdůrazňuje,
že Trumpova schopnost čelit lawfare (právní válka/zneužívání práva k politickému boji) a neustálým
útokům,  jako  byla  kampaň  Russia,  Russia,  Russia,  svědčí  o  jeho  mimořádné  soustředěnosti  a
hlubokém vhledu, který přesahuje běžné politické chápání.

Překlad: Martha Scholler
Zdroj: https://knihya.cz/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state

https://knihya.cz/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state
http://www.hupso.com/share/

